
1 | K l a s a  I I  

 

 

 

KARTA ODPOWIEDZI- klasa 2 – FINAŁ 

 

Zad.1. A B C D 

Zad.2. A B C D 

Zad.3. A B C D 

Zad.4. A B C D 

Zad.5. A B C D 

Zad.6. A B C D 

Zad.7. A B C D 

Zad.8. A B C D 

Zad.9. A B C D 

Zad.10. A B C D 

 

 

Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. Zad.15. 

a) P F a) P F a) P F a) P F a) P F 

b) P F b) P F b) P F b) P F b) P F 

c) P F c) P F c) P F c) P F c) P F 

d) P F d) P F d) P F d) P F d) P F 

 

 

Numer 

zadania 
Proponowane rozwiązanie 

Liczba 

punktów 

Zad.16. 

(3 p.) 

Obliczenie powierzchni użytkowej działki z domem: 0,22*3500 m
2
 + 280 m

2
 = 770 m

2
 + 

280 m
2
 = 1050 m

2
 

Obliczenie powierzchni ogrodu: 2450 m
2
 

Obliczenie jakim procentem powierzchni działki jest ogród: 70% 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

Zad. 17. 

(3 p.) 

Obliczenie wartości wyrażenia:  
 

 
16

14417

5414
15

217





 

3 p. 
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Zad. 18. 

(4 p.) 

Oznaczenie niewiadomych: c- cyfra dziesiątek, y – cyfra jedności, 10x + y – liczba 

dwucyfrowa, 10y+x – liczba dwucyfrowa z przestawionymi cyframi. 

Ułożenie układu równań do podanych warunków w zadaniu: 








xyyx

yx

103610

4
 

Rozwiązanie  i nazwanie układu: układ nieoznaczony  

Podanie wszystkich możliwych liczb spełniających warunki zadania: 51, 62, 73, 84, 95. 

1 p. 

 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

Zad. 19. 

(4p.) 

Rozwiązanie równania: x = 1,9 

Rozwiązanie nierówności i zaznaczenie zbioru rozwiązań na osi liczbowej: x ≤ 5 

2 p. 

2 p. 

Zad. 20. 

(6 p.) 

a) obliczenie promienia koła: r = 6 cm 

obliczenie boku kwadratu: a = 6√2 cm 

Obliczenie obwodu kwadratu: Obw = 24√2 cm 

b) Obliczenie promieni kół – opisanego i wpisanego: R = 2√3 cm, r = √3 cm 

Obliczenie pól kół – opisanego i wpisanego: PR = 36 cm
2
, Pr = 9 cm

2
. 

Obliczenie pola pierścienia: 27 cm 
2
. 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

 

 

Uwaga! 

Jeżeli uczeń rozwiąże zadanie poprawnie inną metodą niż proponowana przyznajemy maksymalną liczbę punktów. 

 

 

 

 

 

 


